
Titulación:  Grado en Administración y dirección de empresas Facultad / 
Centro: Facultad de Ciencias Sociales y Jurídicas 

Fecha de actualización: 28 de junio  de 2021 Elaborado por Servicio de Calidad 

Indicadores 

IN01-PC10: número de encuestas contestadas, tasa de respuesta 
IN02-PC10: tiempo que tardaron en encontrar su primer empleo 
IN03-PC10: número de empleos desempeñados 
IN04-PC10: carácter de la relación laboral (fijo/ temporal) 
IN05-PC10: ampliación, continuación y complementación de estudios (master, 
doctorado) 
IN06-PC10: satisfacción global con la titulación cursada (sobre 5 puntos) 
IN07-PC10: esfuerzo de difusión 
IN08-PC10: tasa de empleo 
IN09-PC10: porcentaje de egresados en empleos relacionados con la titulación  

Metodología 

1. Envío de encuestas por correo electrónico en el mes
de septiembre.

2. Una vez pasado el plazo, en el mes de noviembre, el
personal del Servicio encuesta telefónicamente a los
alumnos que todavía no han contestado la encuesta.

3. Se elaboran los informes estadísticos y el resumen de 
indicadores

Cohorte de 
egreso 

Año 
encuesta 

IN01-PC10 IN02-
PC10 

IN03-
PC10 

IN04-PC10 IN05-PC10 IN06-
PC10 

IN07-
PC10 

IN08-
PC10 

IN09-
PC10 

Egresados Encuestas  % respuesta Fijo Temporal  Autoem
pleo 

Funcion
ario 

Master Doctora
do 

otros no 

2012/13 2015 50 10 20% 24 meses 1.11 43.75% 43.75% 12.5% - 10% - 10% 80% 4 0 88.89% - 

2013/14 2016 167 48 28.74% - 1.2 71.42% 23.82% 4.76% - 16.67% - 18.75% 64.58% 4.15 0 89.36% - 

2014/15 2017 135 56 41.48% 2 meses 1 53.49% 37.21% 9.3% - 8.93% - 32.14% 58.93% 4.08 0 84.31% 50% 

2015/16 2018 93 18 19.35% 0 meses 1 50% 42.86% 7.14% - 11.11% - 22.22% 66.7% 4.24 0 82.35% 50% 

2016/17 2019 100 85 85% 5 meses 1.08 51.81% 12.05% 10.84% 25.30% 15.29% 1.18% 15.29% 68.24% 4.19 0 87.06% 73.53% 

2017/18 2020 75 66 88% 1 mes 1 56.06% 6.06% 9.09% 28.79% 10.61% - 13.63% 75.76% 4.26 0 100% 63.49% 

UTC   F02-PC10 
Informe de empleabilidad de la titulación 

vgil
Resaltado



 

2018/19 2021 64 40 62.5% 3 meses 1.15 62.16% 5.41% 5.41% 27.02% 10% 0% 5% 85% 4.5 0 92.5% 64.86% 

 


